ПИТАЊЕ:

From: xxxxxxxxxxxxxx 
Sent: Thursday, July 30, 2015 12:06 PM
To: sekretar@saobteh.edu.rs
Subject: Pitanje za Komisiju za javnu nabavku br. 2/2015
 
Postovani/na,
 
U skladu sa konkursnom dokumentacijijom za javnu nabavku br.2/2015, imamo dva pitanja:
1.       Do kog roka-datuma se predaju ponude?
2.       U koje vreme I kog datuma se vrsi otvaranje ponuda?
 
Unapred zahvalan na odgovoru!
 
Srdacan pozdrav,

ОДГОВОР:

From: STSZ [mailto:direktor@saobteh.edu.rs] 
Sent: Friday, July 31, 2015 9:26 AM
To: xxxxxxxxxxxxxx
Subject: jvna nabavka STS Zemun
 
Поштовани г-дине xxxxxxxx,
Информације које тражите дате су у оквиру Позива за подношење понуде за јавну набавку добра – Набавка теретног моторног возила Саобраћајно – техничке школе из Земуна (број јавне набавке 2/2015) (у даљем тексту Позив), како је Законом о јавним набавкама и предвиђено.
Позив је објављен на Порталу јавних набавки, интернет страници Саобраћајно – техничке школеwww.saobteh.edu.rs , као и на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа.
Овом приликом дајемо одговор на Ваша два питања у виду извода из Позива у делу у којем су дате информације које су предмет Вашег интересовања, с молбом да се упознате са садржином целог Позива како бисте имали све неопходне информације у вези ове јевне набавке.
Извод из Позива:
''8.  Начин подношења понуда и рок за подношење понуда:
Понуде се припремају и подносе у складу са конкурсном документацијом и позивом за подношење понуде.
Понуђач је дужан да понуду поднесе до 17.08.2015. године, до 10 часова и то непосредно или путем поште на адресу Саобраћајно-техничка школа, Цара Душана бр. 262, Земун – просторија Секретаријата школе, са назнаком „ПОНУДА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ТЕРЕТНОГ МОТОРНОГ ВОЗИЛА БРОЈ 2/2015 – НЕ ОТВАРАЈ“. На полеђини коверте навести назив, број телефона и адресу понуђача.
Понуде се достављају у затвореној коверти, на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. 
  9. Место, време и начин отварања понуде:
Јавно отварање понуда обавиће се 17.08.2015. године са почетком у 10 часова и 30 минута у Саобраћајно-техничкој школи, Цара Душана бр. 262, Земун у канцеларији директора школе.''
С поштовањем,
Комисија за јавне набавке

